

# 男子会网友被敲诈两万四

嫌丢人不报警,民警上门调查才弄清经过

本报泰安9月18日讯(记者刘来 通讯员 陈泽亮) 济宁一男子到宁阳会见网友时,被女子丈夫家人撞见,被敲诈两万多元不敢报警。民警走访时了解到这一情况,赶到男子家中男子才说出实情。

9月8日上午,宁阳县公安局蒋集派出所民警在辖区走访时,了解到某村里一对年轻夫妇结婚不到3个月就离婚了。“女的和网友见面,被男的家人撞见了,交了钱才让走的。”邻居的一句话,让民警决定深入了解此事。原来,该村男子刘某和王某

结婚后不久,就到济南打工。王某在家闲来无事上网聊天,并和济宁男子张某聊得火热,并约张某到王某家里见面。张某开着汽车来找王某时,被刘某家人发现。刘某家人将张某的车扣下,直到张某交钱才让他开走。

刘某家人扣留张某轿车,并索要钱财的行为涉嫌敲诈勒索,民警对此展开调查。根据村民提供的车辆型号和拍照,民警联系上家在济宁的张某。民警刚表明身份,张某匆忙挂断电话。民警多次与张某沟通,并驱车到济宁与张某会面,张某才向民警讲了

了为要回被扣车辆向刘某家人赔钱的经过。

原来,张某刚见到王某,就被刘某家人发现。张某的车胎被放气,并被他们扣住。张某趁他们不注意翻墙逃走,之后又找到中间人燕某,提出花钱赎回轿车。经过一番讨价还价,张某给了燕某24000元,其中9000元被燕某扣留,赎回了轿车。

民警对张某破坏别人家庭的行为进行批评教育,刘某家人涉嫌敲诈勒索,燕某涉嫌诈骗,目前对几个人的犯罪行为正在处理中。

## 为找回媳妇谎称遭抢劫 醉小伙报假警被拘十天

本报泰安9月18日讯(记者邢志彬 通讯员 任传宝) 17日晚10点,男子刘某喝酒后在东岳山庄附近和妻子吵架,妻子骑电动车离开。为找回妻子,他报假警称遭到抢劫。刘某因此被治安拘留10天。

17日晚,刘某和朋友在东岳山庄附近喝酒,让妻子骑电动车来接他。他嫌妻子太慢多次打电话催,一见面就吵起来。妻子叫来家人劝他,他不听,妻子一气之下骑车走了。

为找回妻子,刘某拨打110谎称遭到抢劫。在附近巡逻的岱

宗坊派出所民警先赶到,看到刘某一身酒气和家人吵架。附近交警、巡警等听说情况,迅速向事发地赶来,周围聚集大量警力。刘某不配合,向民警大喊“你处理我啊”,刘某一个女性家人扯坏一位民警衣服。

民警把刘某带回派出所醒酒,刘某醒酒后很懊悔,他说知道报假警是违法,就想快点找回妻子。电动车是他给妻子买的,妻子骑走了,他就想到了“抢劫”。

民警说,报假警影响正常出警效率,耽误确实需要帮助的市民。刘某被治安拘留十天。

## 回家遇持刀恶贼 吓得女子跳到天台

本报泰安9月18日讯(记者刘来) 18日上午,泰城一女子租住的房子进了小偷,小偷拿菜刀架在女子脖子上,女子吓得从阁楼跳到天台上,被民警和消防队员救下。

18日上午11时30分左右,泰安市消防支队财源中队接到报警,南湖大街一小区内,一女子站在楼顶大声呼叫。消防队员到现场看到,一女子站在7楼天台

上,挥舞双手大声叫喊。消防队员和民警迅速爬上楼顶。

救援人员了解到,女子租住7楼阁楼,家里进了两个小偷,其中一人拿菜刀架在女子脖子上,吓得她从阳台跨到天台上。消防队员从女子6楼房主处拿到阁楼钥匙打开门,爬到天台处,用安全绳绑住女子腰部,将女子救下。

女子回到阁楼内,抱着家人大哭起来。目前警方正在调查此案。

## 假称赎回被盗电脑 失主报警钓出毛贼

本报泰安9月18日讯(记者王鹏 通讯员 王永) 泰城刘某笔记本电脑被盗后想出妙招,以五千元作为诱饵赎回电脑,不但追回被盗物品,还逮住盗贼。日前,泰山区人民检察院以路某构成盗窃罪,向法院依法提起公诉。

7月27日晚上7时,刘某在东湖公园附近某服装摊位上试穿衣服,因粗心大意把笔记本电脑忘在停在身后电动车车把上,恰巧被驾驶摩托车途经此处的盗贼路某看到,路某将电脑包盗走,包内有刘某笔记本电脑、手机、钱包等贵重物品。

失主刘某丢失物品后心生一计,给自己手机发短信,假称电脑内有单位重要资料,以五千元作为诱饵要求赎回自己电脑。路某收到短信后,用刘某手机号码拨通刘某电话要求去泰山大桥交易。此时刘某已经悄悄打电话报警。路某电话遥控被害人先后更换三个交易地点,确定安全与被害人交易时,被民警逮个正着,经审查,路某系在缓刑考验期内又犯。

检察官提醒,市民出行一定要谨记贵重物品随身携带,不要给犯罪分子有机可乘。



回家

16日,宁阳一位老人走失。宁阳县公安局八仙桥派出所民警带她找到家人。图为家人接老人回家。

本报通讯员 摄

# 一女子跳桥摔伤腰

之前曾和同行男子有争吵

本报泰安9月18日讯(记者邢志彬) 18日凌晨5点,一女子跳下天外桥摔伤腰部,其男友也跳下施救,派出所民警和消防队员把伤者送上急救车。目击者说,女子跳桥前与男子长时间吵架,男子称是“感情问题”。

18日凌晨5点30分左右,有人报警称有个女子从天外桥跳

下。附近的巡逻民警赶到天外桥东北角现场,一男子已经下到桥下,背受伤的女子往上爬,急救和消防也赶来,众人把女子抬上急救车,送往中心医院。

18日中午,记者在天外桥看到,桥距离桥下水面不到十米。东侧是比较陡峭的山石斜坡和一些灌木,救助女子痕迹已无法寻找。目击者称,他听到

两人在桥上吵架很长时间,估计是感情问题。在民警讯问男子情况时,他在旁边听到男子说“家庭矛盾,感情纠葛”等话。记者向天外村派出所证实此事,他们说因当事人要求不愿宣扬此事,不便透露。医院工作人员也因当事人要求,只透露女子摔伤腰部,男子基本没事,不介绍细节。